Protokół nr 8/2024
z VIII sesji Rady Powiatu Rzeszowskiego w dniu 30 października 2024 r.
Sesja odbywała się w sali sesyjnej Rady Powiatu Rzeszowskiego przy ul. Bernardyńskiej 7 w Rzeszowie. 
Obrady rozpoczęto 30 października 2024 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 17:35 dnia 30 października 2024.
W posiedzeniu wzięło udział 29 radnych.
Obecni:

1. 
1. Jerzy Bednarz
1. Rafał Białorucki
1. Małgorzata Budzyń
1. Tadeusz Chmiel
1. Bogusława Czachor-Kustra
1. Damian Drąg
1. Grażyna Drążek
1. Wiesław Dudek
1. Jurek Faraś
1. Iwona Janowska
1. Krzysztof Jarosz
1. Magdalena Kluz-Międlar
1. Małgorzata Kowal
1. Stanisław Kula
1. Jan Lech
1. Anna Lorenz-Filip
1. Łukasz Obara
1. Antoni Ossoliński
1. Tadeusz Pachorek
1. Stanisław Pado 
1. Renata Pyś
1. Marek Sitarz
1. Lucyna Sokołowska
1. Zbigniew Sycz
1. Artur Szczutek
1. Mariusz Więcek
1. Tomasz Wojton
1. Anna Wolska
1. 
2. Otwarcie sesji.
Przewodniczący Rady Tomasz Wojton otworzył sesję Rady Powiatu i powitał jej uczestników. W sesji wzięli udział radni według załączonej listy obecności oraz:
· Krzysztof Sobolewski 	Poseł na Sejm RP,
· Elżbieta Kubicka 	Dyrektor Wydziału Społeczno-Oświatowego,
· Halina Cygan	Dyrektor Zespołu Szkół Zawodowych w Dynowie
· Dorota Tarańska-Klęsk	Dyrektor Zespołu Szkół w Tyczynie,
· Elżbieta Klaczak-Łach	Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Dynowie,
· Anna Florczak	Z-ca Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Mrowli,
· Magdalena Grot-Mrozicka	Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 1 w Rzeszowie,
· Janusz Jakubek	Dyrektor Zespołu Szkół Techniczno-Weterynaryjnych w Trzcianie,
· Antoni Kula	Dyrektor Zespołu Szkół w Sokołowie Młp.,
· Przemysław Janik 	Dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Rzeszowie,
· Marek Radion 	Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Rzeszowie,
· Zarząd,
· Skarbnik, Sekretarz, 
[bookmark: _Hlk147916527]Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Powiatu są nagrywane i transmitowane na żywo. Na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali jest quorum potrzebne do podejmowania prawomocnych uchwał.
Porządek obrad został określony w zawiadomieniu na sesję. Do Rady wpłynął wniosek Zarządu o uzupełnienie porządku obrad o kolejny punkt: 
5.: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/39/24 Rady Powiatu Rzeszowskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie inwestycyjne pn.: „Termomodernizacja budynku dydaktycznego w ZSZ w Dynowie” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych.
Innych poprawek nie zgłoszono.
Głosowano w sprawie:
Dodanie do porządku obrad pkt. 5.: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/39/24 Rady Powiatu Rzeszowskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie inwestycyjne pn.: „Termomodernizacja budynku dydaktycznego w ZSZ w Dynowie” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
BRAK GŁOSU (1) Damian Drąg
Przewodniczący stwierdził, że Rada będzie obradować według zmienionego porządku obrad,
3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Rzeszowski w roku szkolnym 2023/2024.
Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali pisemną informację w tej sprawie, informacje poszczególnych szkół zostały też omówione na posiedzeniu komisji.
Następnie poprosił dyrektorów o omówienie tych informacji. Kolejno informacje o działalności przedstawiali:
· Antoni Kula 	Dyrektor Zespołu Szkół w Sokołowie Młp.
· Elżbieta Klaczak-Łach 	Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Dynowie
· Dorota Tarańska-Klęsk	Dyrektor Zespołu Szkół w Tyczynie
· Anna Florczak 	Z-ca Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Mrowli
· Magdalena Grot-Mrozicka Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 1 w Rzeszowie
· Przemysław Janik	Dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Rzeszowie
· Janusz Jakubek	Dyrektor Zespołu Szkół Techniczno-Weterynaryjnych w Trzcianie
· Halina Cygan	Dyrektor Zespołu Szkół Zawodowych w Dynowie
Anna Lorenz-Filip podziękowała za przedstawione sprawozdania i wyraziła podziw dla działalności szkół i placówek, w szczególności tych w Mrowli i dawnym Budziwoju. Podkreśliła również wagę realizowanych przez szkoły projektów edukacyjnych. Zauważyła, że w szkole w Trzcianie są optymalne warunki do stworzenia ośrodka hipoterapii w postaci bazy oraz absolwentów hipoterapii kształconych w tej szkole. 
Przewodniczący Tomasz Wojton poinformował, że SOSW w Mrowli współpracuje ze szkołą w Trzcianie w tym zakresie i dzieci z Mrowli są tam rehabilitowane. 
Starosta Rzeszowski Krzysztof Jarosz podziękował dyrektorom za złożone sprawozdania ale również za ich codzienną pracę z uczniami. Zadeklarował wsparcie Zarządu w tej pracy i realizacji nowych wyzwań. 
Poseł na Sejm RP Krzysztof Sobolewski podziękował dyrektorom i wychowawcom ze szkół i placówek Powiatu Rzeszowskiego za ich pracę. Podkreślił, jak ważne jest wychowanie i kształcenie młodzieży – inwestycja w młodzież jest niewymierna. Pogratulował obecnemu i poprzednim zarządom i zadeklarował pomoc i wsparcie w razie potrzeby.
Przewodniczący ze swej strony również podziękował dyrektorom za ich pracę. Dodał, że Państwo Polskie istnieje od 966 r., a więc od chrztu Polski. Zaapelował, aby na tym fundamencie i na tych wartościach budować edukację  młodzieży.
Następnie ogłosił 5 minut przerwy.
W trakcie przerwy dyrektorzy opuścili obrady.
4. Podjęcie uchwały w sprawie Programu Współpracy z organizacjami pozarządowymi na rok 2025.
Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady. Przypomniał, że  radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję. Na dzisiejszym posiedzeniu projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu oraz Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego. 
Radni nie zgłosili uwag w tej sprawie.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie Programu Współpracy z organizacjami pozarządowymi na rok 2025.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (28) Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
BRAK GŁOSU (1) Jerzy Bednarz
Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr VIII/65/24 w sprawie Programu współpracy Powiatu Rzeszowskiego z organizacjami pozarządowymi na rok 2025.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie pn.: Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy obiektu mostowego wraz z dojazdami na potoku Wojanka w ciągu drogi powiatowej Nr 1416R Tyczyn-Nowy Borek-Błażowa w miejscowości Błażowa Dolna  (w procedurze ZRID)
Przewodniczący stwierdził, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, projekt ten uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej. 
Radni nie zgłosili uwag ani poprawek.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie pn.: Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy obiektu mostowego wraz z dojazdami na potoku Wojanka w ciągu drogi powiatowej Nr 1416R Tyczyn-Nowy Borek-Błażowa w miejscowości Błażowa Dolna  (w procedurze ZRID)
Wyniki głosowania:
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
Przewodniczący ogłosił, że Rada podjęła uchwałę Nr VIII/66/24 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie pn.: Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy obiektu mostowego wraz z dojazdami na potoku Wojanka w ciągu drogi powiatowej Nr 1416R Tyczyn-Nowy Borek-Błażowa w miejscowości Błażowa Dolna  (w procedurze ZRID). 
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/39/24 Rady Powiatu Rzeszowskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie inwestycyjne pn.: „Termomodernizacja budynku dydaktycznego w ZSZ w Dynowie” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych
Przewodniczący wskazał, że radni otrzymali projekt uchwały w dniu dzisiejszym, został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisję Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisję Budżetowo-Finansową. 
Radni nie wnieśli uwag ani poprawek.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/39/24 Rady Powiatu Rzeszowskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie inwestycyjne pn.: „Termomodernizacja budynku dydaktycznego w ZSZ w Dynowie” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych
Wyniki głosowania:
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
Przewodniczący ogłosił, że  Rada podjęła uchwałę Nr VIII/67/24 w sprawie zmiany uchwały Nr V/39/24 Rady Powiatu Rzeszowskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie inwestycyjne pn.: „Termomodernizacja budynku dydaktycznego w ZSZ w Dynowie” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 2024.
[bookmark: _Hlk75162606][bookmark: _Hlk2592771]Przewodniczący przypomniał, że  radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję. Projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej 
Radni nie zgłosili uwag w tym punkcie.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 2024.
Wyniki głosowania:
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
Przewodniczący stwierdził, że  uchwała Nr VIII/68/24 w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 2024 została podjęta.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rzeszowskiego.
Przewodniczący T. Wojton wskazał, że  radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie w materiałach na sesję, nowy projekt został na e-sesji zamieszczony w dniu dzisiejszym. Projekt ten uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej. 
Radni nie zgłosili uwag w tym punkcie.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rzeszowskiego.
Wyniki głosowania:
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr VIII/69/24w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rzeszowskiego.
9. Informacje o analizie oświadczeń majątkowych złożonych przez zobowiązane do tego osoby.
Przewodniczący zwrócił uwagę, że  radni przed sesją otrzymali informacje o analizie oświadczeń majątkowych sporządzone przez Starostę i Przewodniczącego Rady. Radni nie zgłosili uwag do tych dokumentów.
10. Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu w okresie między sesjami oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu.
[bookmark: _Hlk183086218] Przewodniczący stwierdził że radni otrzymali informację w tej sprawie przed sesją i mogli się z nią zapoznać. Zapytał, czy  są pytania do pana Starosty lub członków Zarządu w związku z otrzymanym sprawozdaniem. Radni nie zgłosili pytań do sprawozdania.
11. Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Radna Magdalena Kluz-Międlar zapytała Dyrektora ZDP, jak przedstawia się zabezpieczenie drogi z osuwiskiem w Malawie przed sezonem zimowym? Na drodze jest monitoring, czy ZDP ma wiedzę nt. poruszających się tam pojazdów nadmiernie przeciążonych, co może wpływać na stan tej drogi? czy są nakładane kary, mandaty? Zapytała również o pismo ze Starostwa – odpowiedzi dot. organizacji zatoki autobusowej przy drodze powiatowej przy szkole oraz współpracy gminy i powiatu w tym zakresie.
Dyrektor ZDP Marek Radion wyjaśnił, że w sprawie drogi z osuwiskiem zostały podjęte działania w uzgodnieniu z władzami gminy. W górnej części Malawy po stronie potoku, zgodnie z ogólnodostępną informacją Państwowego Instytutu Geologicznego są tereny osuwiskowe. Osuwiska mogą być okresowo czynne i tam takie osuwisko się uaktywniło. Koszt zabezpieczenia osuwiska zależy od jego wielkości i wynosi nawet 10-30 mln zł. 30 mln to łączna wysokość środków, jakimi dysponuje urząd wojewódzki na likwidację osuwisk w całym województwie. ZDP zabezpieczył drogę. Na drodze jest znak ograniczenia ruchu samochodów ciężarowych. Z monitoringu wizyjnego wynika, że nie jest on przestrzegany. ZDP przegląda nagrania, zgrywa i zdjęcia przesyła do policji, która dalej proceduje te sprawy. 
Ustalono z gminą, że te ograniczenia będą bardziej restrykcyjne. 
Poinformowano również Biuro Zarządzania Kryzysowego, które opracowało kartę osuwiskową. W tej karcie jest wniosek, aby doprowadzić do sytuacji, że woda nie będzie doprowadzana na teren tego osuwiska. 
Wójt Gminy zobowiązał się do pokrycia 50% kosztów odbudowy tego odcinka drogi, drugą połowę pokryje powiat. Opracowywana jest dokumentacja przebudowy tej drogi.
Co do zatoczki: praktyką było finansowanie tego typu obiektów przez gminy. Zatoczka bowiem znajduje się przy szkole, która jest jednostką gminy. Są to zadania kosztowne, które samorządy finansują przy udziale środków zewnętrznych. W listopadzie jest planowane sprawozdanie ZDP, wtedy przedstawi to dokładniej.
Przewodniczący poinformował, że najbliższa sesja Rady Powiatu została zaplanowana na dzień 28 listopada 2024 r.
Radny Stanisław Pado podziękował za zadanie wykonane w jego gminie. Zapytał, czy jest tam możliwość wykonania przejścia dla pieszych w stronę placówki handlowej?
Dyrektor ZDP stwierdził, że potrzeba to zweryfikować, inwestycja nie jest jeszcze zakończona.
Członek Zarządu Zbigniew Sycz podziękował za inwestycję – realizację mostów pomiędzy Rudną Wielką i Rudną Małą. Poprosił o przystąpienie do kolejnej inwestycji, tzw. Sokołowianki, łączącej Głogów Młp. z Sokołowem Młp. 
Zaprosił również obecnych do udziału w wydarzeniach organizowanych w jego gminie.
Dyrektor M. Radion w sprawie Sokołowianki przyznał, że jest pomysł wsparcia inicjatywy gmin w budowie rozwiązań z zakresu ruchu rowerowego, jest możliwość pozyskania na ten cel środków unijnych przez gminy. Powiat wesprze gminy, jednak to one muszą wystąpić o te środki
Starosta Krzysztof Jarosz potwierdził, że jest taka inicjatywa, należy jednak rozmawiać z samorządami i opracować montaż finansowy. Jest wstępna zgoda wszystkich zainteresowanych samorządów.
Radna Grażyna Drążek zapytała, czy droga w Malawie zostanie zamknięta dla ruchu samochodów: również mieszkańcy gminy  Chmielnik korzystają z tej drogi.
Dyrektor M. Radion wyjaśnił, że planowane jest ograniczenie ruchu pojazdów pow. 3 ton dla wspomnianego odcinka drogi. Będzie możliwy dla nich wjazd za zezwoleniem ZDP. 
Radna Anna Wolska podziękowała za montaż spowalniających pasów akustycznych przed przejściem w miejscowościach Boguchwała, Lutoryż i Zarzecze. 
Dyrektor M. Radion przyznał, że może to poprawić bezpieczeństwo, jest to jednak kosztowny sposób i nie jedyny
Starosta Rzeszowski Krzysztof Jarosz wskazał, że radni otrzymali na stołach informacje nt. Aglomeracji Rzeszowskiej, prosi o zapoznanie się z nimi. Stowarzyszenie powiększa swoje grono, przystąpią do niego Chmielnik i prawdopodobnie Głogów Młp., następnie być może również Rzeszów. Ma nadzieję na dobrą współpracę, wspólną realizację inwestycji i polepszenie komfortu życia mieszkańców.
Przewodniczący zapowiedział, że na najbliższej sesji w dniu 28 listopada będą zbierane pieniądze dla Podkarpackiego Hospicjum dla Dzieci oraz na prezenty dla dzieci z placówek opiekuńczych  na terenie Powiatu Rzeszowskiego. 
Poinformował, że wpłynęło zgłoszenie o utworzeniu Klubu Radnych Powiatu Rzeszowskiego Koalicja Obywatelska, przewodniczącym jest p. Janusz Płodzień.
12. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali protokół, nie wpłynęły do niego poprawki.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
Wyniki głosowania:
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
13. Zamknięcie sesji.
O godz. 17.35 w związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Tomasz Wojton zamknął obrad VIII sesji Rady Powiatu Rzeszowskiego VII kadencji.

Protokołowała: Semira Kaniuczak

Przewodniczący
Rada Powiatu Rzeszowskiego


Tomasz Wojton

