 Protokół nr 10/2024
z X sesji Rady Powiatu Rzeszowskiego w dniu 30 grudnia 2024 r.
Sesja odbywała się w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego przy ul. Miłocińskiej 46 w Rzeszowie. 
Obrady rozpoczęto 30 grudnia 2024 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 14:08 tego samego dnia.
W sesji wzięło udział 28 radnych.
Obecni:

1. 
1. Jerzy Bednarz
1. Rafał Białorucki
1. Małgorzata Budzyń
1. Tadeusz Chmiel
1. Bogusława Czachor-Kustra
1. Damian Drąg
1. Grażyna Drążek
1. Wiesław Dudek
1. Jurek Faraś
1. Iwona Janowska
1. Krzysztof Jarosz
1. Magdalena Kluz-Międlar
1. Małgorzata Kowal
1. Stanisław Kula
1. Jan Lech
1. Anna Lorenz-Filip
1. Łukasz Obara
1. Antoni Ossoliński
1. Tadeusz Pachorek
1. Stanisław Pado 
1. Janusz Płodzień
1. Renata Pyś
1. Marek Sitarz
1. Lucyna Sokołowska
1. Zbigniew Sycz
1. Artur Szczutek
1. Mariusz Więcek
1. Tomasz Wojton
1. Anna Wolska
1. 
2. Otwarcie sesji.
Przewodniczący Rady Tomasz Wojton otworzył sesję Rady Powiatu i powitał jej uczestników. W sesji wzięli udział radni według załączonej listy obecności oraz:
· Ojciec Joachim Ciupa	Kustosz Sanktuarium Matki Bożej Rzeszowskiej,
· Krzysztof Sobolewski 	Poseł na Sejm RP,
· Józef Jodłowski	Senator RP
· Bogdan Rzońca	Poseł do Parlamentu Europejskiego 
· Stanisław Kruczek	Radny Województwa Podkarpackiego,
· Zygmunt Frańczak 	Burmistrz Dynowa, 
· Dawid Homa	Wójt Gminy Świlcza,
· Bogusław Kania	Komendant Miejski Policji w Rzeszowie,
· Jaromir Ślączka	Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny,
· Mirosława Wygoda	Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Rzeszowie
· dyrektorzy jednostek organizacyjnych Powiatu Rzeszowskiego,
· dyrektorzy wydziałów i kierownicy biur Starostwa Powiatowego w Rzeszowie,
· Zarząd,
· Skarbnik, Sekretarz, 
[bookmark: _Hlk147916527]Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Powiatu są nagrywane i transmitowane na żywo. Na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali jest quorum potrzebne do podejmowania prawomocnych uchwał.
Porządek obrad został określony w zawiadomieniach na sesję, radni nie zgłosili do niego uwag ani poprawek. 
3. Podjęcie uchwały budżetowej na rok 2025.
Przewodniczący Rady Tomasz przypomniał, żę projekt uchwały budżetowej został zamieszczony na e-sesji w listopadzie 2024 roku. Został pozytywnie zaopiniowany przez wszystkie komisje stałe, opinie komisji stałych na temat projektu budżetu są dostępne na e-sesji.
Radni otrzymali uchwałę nr 4/38/2024 Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 12 grudnia 2024 r. zawierającą pozytywną opinię o projekcie budżetu.
Jest pozytywne stanowisku Zarządu wobec opinii Komisji Budżetowo-Finansowej.
W dniu dzisiejszym radni otrzymali autopoprawki do budżetu, które zostały jednogłośnie pozytywnie zaopiniowane przez obradujące w dniu dzisiejszym komisje stałe.
Przewodniczący zapytał, czy radni mają uwagi bądź zapytania do przedstawionych dokumentów. Nie zgłoszono uwag.
Przewodniczący otworzył dyskusję nad projektem budżetu.
Starosta Rzeszowski przedstawił projekt budżetu w formie prezentacji. Budżet jest prorozwojowy, uwzględnia potrzeby Powiatu Rzeszowskiego i odpowiada na wyzwania stojące przed Powiatem. 
Budżet jest zbilansowany, planowana jest nadwyżka. Budżet zakłada optymalizacje wydatków i racjonalne gospodarowanie środkami budżetowymi. Planowana jest realizacja inwestycjo prorozwojowych, oczekiwanych przez mieszkańców. 
Budżet po stronie dochodów wynosi 259 mln zł, a po stronie wydatków 257 mln zł. Następuje wzrost dochodów stosunku do ubiegłorocznych  o 10% i wzrost wydatków o 5%, dzięki temu powstanie nadwyżka ponad 2 mln zł, będzie przeznaczona na spłatę wcześniejszych zobowiązań.
Obligacje, na których emisję Rada wyraziła zgodę, również nie zostały wyemitowane.
Dzięki temu niewielkie dziś zadłużenie w wysokości 6,6% w przyszłym roku będzie jeszcze mniejsze. Wypracowana zostanie również nadwyżka operacyjna powyżej 8 mln zł. Powoduje to, że możemy ze spokojem planować potrzebne inwestycje.
Następuje również wzrost subwencji i udziału w podatkach o 30%. Zaznaczył, że po zmianie ustawy o finansach publicznych nie będzie już subwencji, zostanie ona zastąpiona zwiększonym udziałem we wpływach z podatków. Udział w PIT ulega zwiększeniu o 211%, a udział w CIT o 586%.
Dochody Powiatu są również uzależnione od liczby ubezpieczonych w ZUS odprowadzających składki emerytalne oraz od osiąganych przez nie dochodów. W ostatnim czasie na terenie powiatu nastąpił wzrost o 10% liczby takich osób. Należy dbać o to, by ten trend się utrzymywał. 
Dochody przedstawiają się następująco: dochody bieżące 230 mln zł, dochody majątkowe 29,5 mln zł.
Wydatki bieżące to 221 mln a majątkowe 35 mln zł. Wydatki majątkowe przeznacza się na zadania inwestycyjne.
Zaproponowany budżet dba o stabilność finansów, jest bezpieczny, prorozwojowy, zapewniający środki na duże inwestycja ale również wiele drobnych, lokalnych. Niektóre z nich będą realizowane we współpracy z gminami.
Na koniec zaapelował o powołanie symbolicznie Departamentu Przyszłości. który zapewni dalszy rozwój Powiatu Rzeszowskiego
Radna Małgorzata Kluz-Międlar przedstawiła stanowisko klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość w sprawie projektu budżetu na 2024 r.
Wskazała że budżet Powiatu ma solidne fundamenty, o czym świadczy chociażby fakt, że została w nim zaplanowana nadwyżka budżetowa oraz nie ma zaplanowanych nowych zobowiązań dłużnych. 
Zaplanowane dochody wynoszą 259 485 000 zł a wydatki 257 294 00 zł. Nadwyżka budżetowa w wysokości 2 mln zł zostaje przeznaczona na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań.
Budżet spełnia wymogi w zakresie równowagi operacyjnej o blisko 8,mln zł, nadwyżka operacyjna stanowi więc ok. 3,68% dochodów co oznacza, że dochody budżetowe są wyższe niż wydatki budżetowe 
Ta stabilność daje powiatowi przestrzeń do realizacji wybranych inwestycji. 
Wydatki majątkowe wynoszą blisko 36 mln zł, z tego 21 mln a więc ok. 60% pochodzi z dofinansowań. Świadczy to o zaangażowaniu Zarządu w pozyskiwanie środków zewnętrznych na finansowanie inwestycji. Są to środki z Rządowego Funduszu Polski Ład Program Inwestycji Strategicznych – blisko 17 mln zł i z UE – ponad 4 mln zł. W budżecie zaplanowano blisko 10 mln z ł na modernizację dróg, ponad 7 mln zł na inwestycje w szkołach realizację projektu: utworzenie BCU przy ZSTW w Trzcianie – ponad 2 mln zł ponad 15 mln zł na budowę strzelnicy.
Nie planuje się zaciągania nowych zobowiązań. lecz wcześniejszą spłatę już zaciągniętych. Obecne zadłużenie wynosi 17,2 mln zł, co stanowi 6,6% dochodów. 
Zwróciła uwagę, że powiat jest zróżnicowany pod względem społecznym i gospodarczym, dlatego powinien zabezpieczać potrzebne inwestycje w szkołach powiatowych, programy stypendialne, ale również na rozwój programów wsparcia dla seniorów, programy aktywizujące oraz dostęp do nowoczesnej opieki medycznej. 
Powiat powinien też wspierać przedsiębiorczość poprzez uproszczenie procedur administracyjnych i tworzenie stref ekonomicznych.
Zauważyła również potencjał tkwiący w planowanych programach, które mogą się przyczynić do poprawy życia mieszkańców a w dłuższej perspektywie przynieść pozytywne efekty dla całej społeczności. 
Klub zapoznał się z pozytywną opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie.
Mając na uwadze powyższe okoliczności Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość będzie głosował za przyjęciem przedstawionego projektu budżetu na 2025 rok wraz z autopoprawkami. 
Radny Janusz Płodzień w imieniu klubu Radnych Koalicja Obywatelska poparł w całości projekt budżetu wraz z autopoprawkami, podzielając stanowisko swojej przedmówczyni.
Radny Jan Lech ponowił swoją prośbę o poprawę bezpieczeństwa przy drodze w Stobiernej łączącej Stobierną z Medynią Głogowską. Potrzebne jest tu wybudowanie chodnika na odcinku ok. 200-300 m, co poprawi bezpieczeństwo pieszych w okolicy kościoła. 
Prosi również o rozważenie w przyszłorocznym budżecie alternatywnego rozwiązania transportowego, drogowego od Stobiernej do węzła w Jasionce. Zdaje sobie sprawę z wysokich kosztów, jednak sądzi, że przy współpracy wszystkich zainteresowanych stron będzie możliwe podjęcie tej kwestii przy okazji rozbudowy drogi S-19.
Sam budżet określił jako ambitny i zasługujący na poparcie.
Starosta Krzysztof Jarosz podziękował za glosy poparcia dla projektu budżetu. W kwestii inwestycji wskazanej przez radnego to mieści się ona w puli środków przeznaczonych na realizację inwestycji we współpracy z gminami, o ile nie ma przeszkód w postaci potrzeby przygotowania dokumentacji lub nieuregulowanych kwestii własnościowych. Co do drugiej kwestii będzie to trudniejsze, ale przeanalizuje możliwości w tej sprawie.
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący zamknął dyskusję nad projektem budżetu i zarządziła głosowanie. 
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały budżetowej na rok 2025.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
Przewodniczący ogłosił, że Rada jednogłośnie podjęła uchwałę budżetową na rok 2025 Nr X/80/24. Następnie podpisał podjętą uchwałę i wręczył ją Staroście. 
Starosta podziękował za tak jednoznaczne poparcie projektu budżetu. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2031.
Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej wraz z projektem budżetu w listopadzie 2024 roku. 
Jest w tej sprawie pozytywna opinia wszystkich komisji stałych.
Radni otrzymali uchwałę nr 4/39/2024 Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 12 grudnia 2024 r. która zawiera pozytywną opinię o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej, 
W dniu dzisiejszym radni otrzymali autopoprawki do budżetu, które zostały pozytywnie zaopiniowane przez obradujące w dniu dzisiejszym komisje stałe.
Radni nie zgłosili uwag do projektu WPF.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2031.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr X/81/24 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rzeszowskiego na lata 2025-2031
5. Spotkanie opłatkowe.
W oczekiwaniu na przybycie Kustosza Sanktuarium Matki Bożej Rzeszowskiej głos zabrali zaproszeni goście. 
Europoseł Bogdan Rzońca podziękował za zaproszenie na sesję oraz za wieloletnią współpracę, którą rozpoczął jeszcze pracując w samorządzie województwa 25 lat temu. 
Przekazał krótką informację nt. finansów Unii Europejskiej. Polska w 2025 roku otrzyma z budżetu UE ok. 15 mld euro. Składkę zapłacimy w wysokości ok. 7-8 mld euro. Nie jesteśmy zatem płatnikiem netto. Rocznie z budżetu Unii otrzymujemy więc na czysto ok. 8 mld zł, co daje ok. 32-34 mld zł rocznie. Jednak porównując to do wysokości budżetu krajowego, który wynosi ok. 900 mld zł tu już nie jest tak dużo. Opłaca się być w UE, jednak najistotniejsze jest to, co dzieje się w polskiej gospodarce.
UE jest w tej chwili bardzo zadłużona, na ok. 543 mld euro, regularnie zaciąga wysokie pożyczki, należy mieć na uwadze, że kraje UE działają przede wszystkim w oparciu o własne zasoby. Spada udział UE w krajowym PKB. USA i kraje Azji rozwijają się o wiele szybciej. UE posiada bardzo drogą energię, co skutkuje m.in. ucieczką wielu firm z Niemiec do Stanów Zjednoczonych. 
Na koniec pogratulował przyjęcia dobrego budżetu i życzył determinacji i siły w jego realizowaniu. 
Senator RP Józef Jodłowski podziękował za zaproszenie. Stwierdził, że przedstawiony budżet świadczy o tym, że Powiat zmierza w dobrym kierunku. Budżet zabezpiecza realizację  ustawowych zadań jak również tych dodatkowych, ale ważnych dla mieszkańców. Ważne jest, aby powiat mógł w większym stopnie korzystać ze środków UE. Pogratulował przyjęcia budżetu i życzył, aby dochody budżetowe uległy zwiększeniu w ciągu roku.
Poseł na Sejn RP Krzysztof Sobolewski pogratulował przyjęcia budżetu i wyrazi podziw dla zgodności Rady przy jego uchwalaniu. Życzył siły i wytrwałości w dążeniu do wyznaczonych celów.
Radny Województwa Podkarpackiego Stanisław Kruczek pogratulował jednogłośnego uchwalenia budżetu. 
Wspomniał, że na terenie powiatu są również inwestycje realizowane przez wyższy szczebel samorządu terytorialnego. Taką inwestycją, przygotowywana przez ok. 10 lat, jest droga po południowej stronie powiatu z Tyczyna do Dynowa. Umowa na jej realizację została podpisana, wiosną odbędzie się uroczystość wbicia łopaty pod budowę drogi. Budowa potrwa 3 lata.
Poinformował również, że dwa szpitale wojewódzkie oraz szpital w Przemyślu znalazły się w gronie 10 najlepszych szpitali w Polsce, w opinii niezależnych ekspertów. Na powiat oddziaływają również lotnisko w Jasionce oraz strefa ekonomiczna.
W imieniu samorządu województwa przekazał obecnym życzenia noworoczne dla nich i ich rodzin. 
Przewodniczący Rady dodał, że wpłynęły również liczne życzenia od wójtów i burmistrzów, którzy nie mogli dziś być, gdyż mają sesje w swoich gminach. Wpłynęły również życzenia od posłów, senatorów oraz wojewody Podkarpackiego.
Następnie powitał przybyłego na sesję Kustosza Sanktuarium Matki Bożej Rzeszowskiej Joachima Ciupę i oddał mu głos.
O. Kustosz przekazał zebranym życzenia noworoczne od siebie i swojej wspólnoty. Zebrani wspólnie odśpiewali kolędą „Wśród nocnej ciszy”. 
Następnie O. Kustosz odczytał fragment Ewangelii św. Łukasza - Narodzenie Jezusa, po czym pobłogosławił opłatki.
Życzenia obecnym złożyli Starosta Rzeszowski Krzysztof Jarosz oraz Przewodniczący Rady Tomasz Wojton.
Następnie Przewodniczący ogłosił przerwę i zachęcił obecnych do łamania się opłatkiem i składania sobie życzeń noworocznych. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu na rok 2025.
Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady. Przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu wraz z materiałami na sesję. Projekt uzyskał pozytywną opinię wszystkich komisji stałych, na posiedzeniach, które odbyły się w dniu 28 listopada 2024 r.
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu na rok 2025.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr X/82/24 w sprawie planu pracy Rady Powiatu na rok 2025 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji na rok 2025.
Przewodniczący wskazał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, plany zostały uchwalone przez poszczególne komisje na posiedzeniach w dniu 28 listopada 2024 r. 
Radni nie zgłosili uwag w tej sprawie.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji na rok 2025.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
Przewodniczący stwierdził, że uchwała Nr X/83/24 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji na rok 2025  została podjęta.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą Podkarpackim w przedmiocie przyjęcia do prowadzenia niektórych zadań związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2025 r.
Prowadzący obrady przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, uzyskał on pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą Podkarpackim w przedmiocie przyjęcia do prowadzenia niektórych zadań związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2025 r.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr X/84/24 w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą Podkarpackim w przedmiocie przyjęcia do prowadzenia niektórych zadań związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2025 r. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/77/24 Rady Powiatu Rzeszowskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie inwestycyjne pn.: „Budowa strzelnicy” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych.
Przewodniczący stwierdził, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, uzyskał on pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej.
Nie zgłoszono uwag ani zapytań w tej sprawie. 
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/77/24 Rady Powiatu Rzeszowskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie inwestycyjne pn.: „Budowa strzelnicy” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr X/85/24 w sprawie zmiany uchwały Nr IX/77/24 Rady Powiatu Rzeszowskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadanie inwestycyjne pn.: „Budowa strzelnicy” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych
10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów usunięcia pojazdu.
Przewodniczący T. Wojton wskazał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego.
Radni nie zgłosili uwag w tej sprawie.
 Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów usunięcia pojazdu.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr X/86/24 w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów usunięcia pojazdu 
11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2024.
Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisję Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisję Budżetowo-Finansową.
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2024.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
Przewodniczący ogłosił, że Rada podjęła uchwałę Nr X/87/24 w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2024 
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 2024.
Przewodniczący T. Wojton wskazał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej, 
Radni nie zgłosili uwag do proponowanych zmian w budżecie.  
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 2024.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
Przewodniczący stwierdził, że uchwała Nr X/88/24 w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 2024 została podjęta.
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rzeszowskiego.
Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, a w dniu dzisiejszym został zamieszczony na e-sesji nowy projekt. Projekt ten uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej.
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rzeszowskiego.
Wyniki głosowania:
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
[bookmark: _Hlk188264434]Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr X/89/24 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rzeszowskiego.
14. Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu w okresie między sesjami oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu.
Przewodniczący przypomniał, że na e-sesji zostało zamieszczone  sprawozdanie z pracy Zarządu i Starosty. 
Radni nie zgłosili zapytań w związku ze sprawozdaniem.
15. Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Nie było głosów w dyskusji.
16. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
Przewodniczący przypomniał, że protokół został udostępniony na e-sesji na 7 dni przed sesją, nie wpłynęły do niego uwagi .
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
Wyniki głosowania
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska
NIEOBECNI (1) Iwona Janowska
16. Zamknięcie sesji.
O godz. 14.08 w związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Tomasz Wojton zamknął obrady X sesji Rady Powiatu Rzeszowskiego VII kadencji.

Protokołowała: Semira Kaniuczak
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